

“螢火蟲樂園” 落戶浙江杭州



6月30日，由“上海宋慶齡基金會——東亞銀行公益基金”捐建的“螢火蟲樂園”在杭州市余杭區育蕾小學正式落成，當天，來自余杭區教育局、余杭區關心下一代工作委員會、港華集團、杭州港華，以及東亞銀行（中國）的10余位嘉賓出席了落成典禮。

作為“東亞銀行公益基金”的白金愛心合作夥伴，港華集團從2009年起每年都會捐款給該公益基金。今年旗下企業杭州港華燃氣有限公司更與東亞銀行攜手捐建了浙江省內第一所“螢火蟲樂園”。為余杭區育蕾學校的2400余名學生捐建了大約20余萬元包含電腦、投影器材、課桌椅、書籍等配套設施。此外，還向該校一年級新生捐贈了200個含實用文具和工具書等學習用品的“螢火蟲60包裹”。育蕾學校創辦於2000年春季，是一所九年一貫制民辦學校，是杭州市及其周邊地區最早的民辦學校之一。學校均為外來務工子弟。此次捐建希望可以改善外來務工子弟學生的學習條件。

東亞中國人力資源總監蔣麒輝先生在落成典禮上表示：“東亞銀行一直積極履行社會責任，關注下一代的教育成長。希望東亞銀行公益基金在余杭區育蕾學校落成的‘螢火蟲樂園’可以切實幫助改善該校外來務工子弟學生們的學習條件，讓他們同樣能享受到先進的教育條件。此外，



我們也真誠呼籲更多像港華燃氣一樣熱心公益的愛心企業和個人加入我們，讓更多的孩子能無憂成長，早日成才！”

杭州港華燃氣總經理陳宙光先生說：“港華作為國內知名能源集團，為 1600 萬客戶提供管道天然氣供應，作為一家能源及公用事業企業，我們深知對客戶、公眾及社會應負的責任。多年來，港華積極履行企業公民責任，于去年成立公益品牌“港華輕風行動”，迄今為止為對 10 餘所學校進行了援建，杭州港華一直秉承並履行港華集團‘積極參與公益服務，惠澤社群；悉立保護生活環境，回饋社會’的社會責任。此次，很高興能將‘螢火蟲樂園’引入我們所服務的杭州余杭區。”

典禮結束後，出席嘉賓與該校學生在新搭建的“螢火蟲樂園”內開展“安全用氣”互動課堂。授課者借助先進的電教設備，寓教於樂，于遊戲中向學生們傳授安全用氣知識，上了一堂生動燃氣安全互動課。同學們觀看了燃氣安全視頻課程後紛紛搶答燃氣安全知識。他們都表示這節課很有收穫，也非常喜歡這樣形象生動的上課方式。

— 完 —